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3agaua.

Jlanbl ueThipe oOpasia 3akoaupoBaHHbe | (3akpallleHHBIE KBajapar)
u -1 (mycroii KBajpar) cjeBa HampaBo, CBepPXy BHH3, aCCOLMHPOBAHHBIE
¢ 6umnoJssapHOi dopmoll HoMepa. HaliTu mecATuuHy0 (hopMy accolraluu
obpaslla y TMocje MepBOro MUKJaa 06paboTKM HAaHHbIX. Kcmosb3soBath
¢dyukuuio sgn(z) =1, npu = > 0, sgn(z) = —1, npu < 0.
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Peuwenue
Komupyem o6pasiisl 6unoasipHo (+1 uau -1)
-fl - [17 _13 13 _1]7
-EQ - [_13 13 _17 1]3
T3 = [1a ]-7 ]-7 71]7
7y =[-1,-1,1, —1].
HBouunble koxel HoMepoB g1 = [0,0,1], g2 = [0,1,0], g3 = [0,1,1], g4 =
=[1,0,0].
bumnosisipHbie KOl HOMEPOB
gl = [717717 1]? gQ = [717 1) 71]9 g?) = [71, ]-7 ]-]v g4 - [1771771]

[Tosyyum MaTpulbl BecoB

—1 -1 1 -1 1

Wiy=giz;=| -1 |[1,-1,1,-1]=| -1 1 -1 1
1 1 -1 1 -1

[ -1 1 -1 1 -1

Wy = glzy = 1 |[-1,1,-1,1]=| -1 1 -1 1
~1 1 -1 1 -1

~1 -1 -1 -1 1

W3 =91 23 = L|[1,1,1, -1 = 1 1 1 -1

1 1 1 1 -1
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1 -1 -1 1 -1
W4 :ngﬁlz —1 [717 71, ]_’ —1] = 1 1 —1 1
1 -1 -1 1 -1

CymMapHasi MaTpula

4 -2 =2 0 0

We=> Wi=| 0 4 -2 2

k=1 2 -2 4 —4

BunosaspHelil kox o6pasia y 3anucbiBaeM B BHUIE BEKTOpa-cToj6La

1
| -1
-1
-1

Ymuoxkaem matpuiy BecoB Wy Ha §7 (mpeabsiBasiem ceTh obpasell, WU
T0/laeM CHTHAJ y Ha ee BXOJ)

0
Wyl = | —4
4

OGpabatbiBaeM pesysabTaT QpyHKUHEH sgn(x), MosydyaeM acCOLHHUPOBAaHHBIH
obpas

o

B necsituunoii gopme ato 1.
Orser: 1.



